
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

  

Nama Guru  : Salma Intam, S.Pd 

Satuan Pendidikan : Madrasah Ibtidaiyah Al Mishbah 

Kelas/Semester : III/II 

Tema   : Cuaca 

Sub Tema  4  : Cuaca, Musim dan Iklim 

Mata Pelajaran : Bhs. Indonesia, Matematika dan Seni Budaya dan Prakarya 

Jenjang  : SD/MI 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

➢ Kegiatan Pembelajaran siswa selesai 

1. Siswa dapat mengdentifikasi informasi yang berkaiatan dengan cuaca,musim dan 

iklim dengan tepat dari membaca teks 

2. Siswa dapat menyelesaikan masalah sehari yang membatalkan pengurangan 

pecahan berpenyebut sama denagn benar 

3. Siswa dapat membuat karya keterampilan dengan Teknik sambung (Menempel 

dan menjahit) rapi di rumah 

B. Kegiatan Guru 

1. Mempersiapkan materi bancaan yang mudah dipelajari oleh siswa 

2. Mempersiapkan  soal harian siswa 

3. Mengantarkan tugas kerumah siswa 

4. Mempersiapkan hp/kamera sebagai alat dokumentasi 

5. Mengontrol tugas siswa 2 kali seminggu 

6. Memeriksa hasil penilaian harian 

C. Metode Pembelajaran 

- Kunjungan langsung kerumah siswa 

 

D. Kegiatan Inti 

- Guru berkunjung langsung ke rumah siswa dengan mengantarkan materi bacaan, 

serta memberikan bimbingan singkat 

- Siswa memperhatikan bimbingan yang diberikan oleh guru 

- Guru berkunjung kerumah siswa menjemput tugas harian siswa 

- Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa 

- Guru berkunjung kerumah siswa menyampaikan hasil penilaian harian 

E. Penutup 

- Guru melakukan kegiatan kunjungan langsung kerumah-rumah siswa 

- Memberikan bimbingan singkat 

F. Penilaian 

1. Penilaian sikap 

- Teknik Penilaian  = Responden Orang tua siswa 

- Bentuk Penilaian = Lembar observasi 

2. Penilaian Pengetahuan 

- Teknik Penilaian = Unjuk kerja (Demonstrasi) 

- Bentuk Penilaian = membuat keterampilan Menjahit 

 

 

Mengetahui 
Kepala Madrasaah 
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Guru Kelas 
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